
 
 

 
   INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

 

Z jednání zastupitelstva obce (ZO) 

 

14. jednání ZO se uskutečnilo 20.listopadu 2008 

 
• ZO schválilo úpravu rozpočtu obce na r. 2008 - rozpočtové opatření č. 5 - na celkovou výši  14 190,8  tis.  Kč. v příjmech i výdajích 
 
• ZO schválilo uzavření smlouvy „O spolupráci obcí k zajištění ostatní dopravní obslužnosti území okresu na r. 2009“ na částku 67 130,- 

Kč (49,-  Kč na jednoho obyvatele) plus úhrada městu Nový Jičín ve výši 1 370,- Kč.  
 
• ZO schválilo odstoupení obce od nabídky Moravskoslezského kraje k odkoupení zdravotního střediska č. p. 71 a v zájmu zajištění 

zdravotní péče pro občany obce doporučuje zařadit do kupní smlouvy na tento objekt klauzuli zavazující kupujícího k poskytování 
zdravotní péče pro občany v tomto objektu. 

 

Z jednání rady obce (RO) 

 
• V souladu s plánem práce RO na II. pololetí 2008 byly projednány plánované akce v rámci výstavby a údržby majetku na r. 2009. 

S ohledem na připravovanou výstavbu kanalizace obce a možnostem rozpočtu obce nejsou plánovány akce většího rozsahu. Bude nutno 
dokončit v letošním roce započaté opravy budovy školní jídelny, dokončit výměnu  okna - výkladu a dveří v přízemí objektu čp. 125, 
pokračovat v záchovné údržbě majetku obce. 

 
• V případě realizace výstavby celoobecní kanalizace nebude prováděna údržba MK v obci, dle finančních možností obce budou dokončeny 

vytypované nutné opravy na MK Lichnov-Štramberk  
 
 

Obecní úřad 

 
Pracovní doba v týdnu od 29. prosince 2008 do 2. ledna 2009: 
 

Pondělí 29. prosince 2008  úřední hodiny 7,00 - 17,00 hod. 

Úterý 30. prosince 2008   zavřeno 

Středa 31. prosince 2008   zavřeno 

Čtvrtek 1.ledna 2009   svátek, zavřeno 

Pátek 2.ledna 2009   zavřeno 

 

 
Základní škola 

 

Chovat se slušně, pomáhat bližním, zapomenout na lhostejnost k osudu jiných. Zdá se to naprosto samozřejmé, jenže přesto tomu tak stále 
ještě není.  
 
Žáci naší 5. třídy se v letošním školním roce zapojili do projektu Dětský čin roku, který podporuje děti v konání dobra. Jednak mapuje, kolik 
statečných činů přes svůj věk vykonaly  a stále konají, jednak je nabádá, aby o takových skutcích mluvily a tím jejich hodnotu posílily. 
Zapojit se mohly děti, které udělaly něco dobrého, byť by šlo o zdánlivou maličkost, všimly si dobrého skutku svého stejně starého kamaráda 
nebo nějakým způsobem dobro podpořily. Každým takovým činem dokazují, jak jsou dobro a lidskost pro život důležité a nezbytné.  
 
                                                                                                              Mgr. Monika Wilczková 
 
Dětský čin roku  - Záchrana lidského života 
 
Minulý rok v zimě řekla mamka s taťkou, že se půjdeme projít do lesa. Moc jsem se s bratry těšil, protože jsme byli pořád doma. Posnídali 
jsme a hurá na výlet.  
 
Byl velký mráz, proto jsme se museli pořádně obléct. Ušli jsme kus cesty a dorazili k potoku, který se jmenuje Pružinka. Hráli jsme si se 
sněhem. Stavěli sněhuláky a jiné věci, které se dají dělat ze sněhu. Na Pružince byl led. Začal jsem se s bratrem klouzat po ledě. Bratr šel dál 
po potoku. Já jsem tam pro jistotu nešel. Bál jsem se, že se propadnu. Ale bratr se nebál a šel dál. A najednou křup, propadl se. Držel se 
jenom za okraj ledu. Byl až po krk ve vodě. Tak jsem ho chytl za ruce a vytáhl jsem ho ven. Byl celý mokrý a tak jsme spěchali domů. 
Z výletu nebylo nic, ale zažili jsme velké dobrodružství. 

               Autor: Lukáš Harabiš, V. tř. 



Lichnovští  chytrolíni 

 

V pátek 24.10.2008 se uskutečnila soutěž „Lichnovští chytrolíni,“ na kterou přijeli i žáci III. a IV. třídy z Trojanovic a Tiché. Tato soutěž 
probíhala velice napínavě, otázky byly složité, ale naši „borci“ byli dobře připraveni. Měli rozum v hrsti, žádné starosti a na závěr hodně 
radosti, protože konečně zvítězili. Všem chytrolínům zdar! 

 
                   Redakce IKDD, IV. třída 
 

Konečně olympijské hrátky 
 
Dne 31.10.2008 se v ZŠ Lichnov uskutečnila olympiáda. Děti z 1. stupně soutěžily ve skoku z místa, běhu, hodu oštěpem, hodu diskem, 
v nošení plastové láhve na hlavě, v páce, přenášení lupínků z jedné misky do druhé hůlkami a ve stříhání vlny. Všichni povzbuzovali, co jim 
hlasivky stačily. Na závěr olympiády se závodníci snažili postavit co nejvyšší mrakodrap. To se podařilo žákům třetí třídy. Při vyhlášení 
výsledků dostali vítězové čínské hůlky a ubrousek. Všem se olympiáda moc líbila. 
 

                  Redakce TMAZ, IV. třída 
 

Halová kopaná - mladší chlapci 

 

V pátek 6.11.2008 jsem vyrazila s výběrem mladších chlapců do Příbora na turnaj v halové kopané. V této kategorií se mi podařilo postavit 
tým po sedmi letech dlouhého čekání, a tak jsem byla sama zvědavá, jak se nám bude hrát s velkými školami, které se připravují v 
nesrovnatelně lepších podmínkách a mají daleko větší výběr hráčů. 
 
Týmy ve skupině naznačovaly, že nás čeká tuhý boj - tři školy z Příbora + Záhuní Frenštát a my, Lichnov. Postupují pouze první dvě 
družstva, což znamená porazit tři velké školy. Celý tým v čele s kapitánem Přemyslem Kahánkem vlétl do turnaje s velkým odhodláním a 
postupně porazil všechny tři příborské školy. Ten den jsme nestačili pouze na fotbalisty Frenštátu a těsné porážce 2 : 3 jsme postoupili z 
druhého místa do okresního semifinále.Nutno podotknout, že celý turnaj byl velmi špatně organizován, naši hráči čelili obrovskému tlaku, 
nesportovnímu chování domácích škol a nepřízni rozhodčích. Nic to Příborákům nepomohlo, postoupili jsme my a Záhuní. 
 
Další šok: okresní semifinále se koná hned v pondělí 10.11.2008 na ZŠ E. Zátopka a ve skupině se utkáme opět se školními kolosy ZŠ E. 
Zátopka, ZŠ 17.listopadu, ZŠ Záhuní. Široké kádry velkých škol, jejich sebevědomí a sportovní zázemí mi v mnohém připomínají souboj 
Davida s Goliášem. Bojovali jsme jako lvi, potili krev, dali do toho celé srdce, duši i sportovní um, ale soupeři byli lepší. Remízovali jsme 
pouze se Záhuním, ostatní zápasy prohráli. Přesto výkony a sportovní chování našich hráčů zanechaly na škole E. Zátopka hlubokou stopu. 
Dominik Grossmann, střelec 6 gólů, a Přemysl Kahánek, náš obranný pilíř, jsou jistě do budoucna nadějí naší školy na lepší sportovní 
výsledky. Přesto si myslím, že skončit na 7. - 8. místě v okrese Nový Jičín je pro naši školičku velkým úspěchem, a já doufám, že tito hráči 
dokáži to, co před nimi David Matúš a spol. - dostat se na medailové pozice v okrese v halové kopané, florbalu a volejbalu. Mají pro to 
všechny předpoklady.  
 
         Za tým ZŠ Lichnov Mgr. Martina Bílková 
 
Tým: Přemysl Kahánek (c), Lukáš Zeman, Dominik Grossmann, Jan Kahánek, Daniel Goch, Jiří Zalotěnko, Lukáš Harabiš, Patrik Drozd, 
Petr Zámrský, Ladislav Jurek, Lukáš Marák, Jakub Chlebek. 
 
 
 

 
 
 

V pátek 3. prosince 2008 od 14 do 17 hodin 
 

Prodej výrobků žáků Mikulášské občerstvení 
 

Zveme i rodiče s dětmi, které mají před sebou zápis do 1.ročníku 
 
 
 
 
 
 
 

V pátek 12. prosince 2008 od 15,30 do 17 hodin 
 

Prodej výrobků žáků Vánoční občerstvení 
 

Zveme i rodiče s dětmi, které mají před sebou zápis do 1.ročníku 
 

Přijďte si školu v Lichnově prohlédnout ! 

 
 



Pozvání na jednání zastupitelstva obce 

 

Zveme Vás na 

15. jednání zastupitelstva obce 
ve čtvrtek 18. prosince 2008 v 18 hodin v klubovně „Na Obecní“ 

 

Program:  zpráva o činnosti RO 
                  úprava rozpočtu na rok 2008 
                  rozpočet na rok 2009 
                   poplatek za odpady na rok 2009 
                   informace o celoobecní kanalizaci 
 

Všem občanům přejeme příjemné prožití svátečních dnů v období Vánoc 

a hodně zdraví a spokojenosti v roce 2009 

 

 

Rodinné centrum na Orlovně 

 

Program na prosinec 2008  

 

Scházíme se každý čtvrtek od 1630 - 1830 hod. a (co 14 dnů) v úterý 9,30 - 11,30 hod. 

                                               v budově Orlovny v Lichnově. 

úterý 2.12.2008  Setkání maminek s malými dětmi 

čtvrtek 4.12.2008  Sport, deskové hry a tančení podle hudby  

pátek 5.12.2008  Zavítá mezi nás Mikuláš s anděly (v 18 hod. v kostele) 

sobota 6.12.2008  Irská rocková skupina U2 (poslechový koncert v 18 hod.)  

neděle 7.12.2008  Prodej knih z nakladatelství Portál (9,00 - 11,30 hod.) 

čtvrtek 11.12.2008  Kroužek keramiky (budeme vyrábět z keramické hlíny) 

sobota 13.12.2008  Slavnostní otevření víceúčelového hřiště 

úterý 16.12.2008  Setkání maminek s malými dětmi 

čtvrtek 18.12.2008         Výtvarná činnost pro děti ( nejen kreslení a malování)  
   a vánoční posezení pro maminky 
 

Přezůvky pro dospěláky i děti s sebou.                    Příspěvek na provoz 10 Kč. 

V době rodinného centra je otevřen bar na kuželně. 
Pro děti bude pitný režim zajištěn. 

 
Děkujeme spolupracujícím maminkám za pomoc a nápady, rodinným příslušníkům za trpělivost a ostatním fandům našeho 
rodinného centra za podporu. 
 
          Pěkné Vánoce vám přeje Marcela a Orel jednota Lichnov 
 

Zřizovatel:  Orel jednota Lichnov                                       kontaktní osoba : Marcela Žižlavská   
                                                                                            Tel. 731 860 256 nebo 556 855 082    

 
 
Předvánoční prodej knih 
 
 
 
 
 
� křesťanská literatura 
� pedagogika, psychologie, sociální práce 
� spiritualita, příběhy, rozhovory, meditace 
� beletrie 
� rádci pro mládež a rodiče 
� hry, nápady k tvořivosti 
� knihy pro děti a mládež 

 
V neděli 7. prosince 2008 na Orlovně v době od 9 00 do 11 30

 
       Po dobu prodeje knih bude otevřena kavárna v kuželně: káva, limo, pivo, zákusky, cukrovinky… 



Víceúčelové hřiště Orel jednota Lichnov 

 

Orel jednota Lichnov 
Vás co nejsrdečněji zve na 

 

 
 

v sobotu 13. prosince 2008 ve 14 hodin 

Program:   
- děkovná mše svatá v kostele sv. Petra a Pavla 
- požehnání nového Orelského praporu naší jednoty 
- průvod z kostela ke hřišti a slavnostní přestřižení pásky 
- vysvěcení sportovního areálu a budovy 
- výstava fotografií z výstavby hřiště 
- koncert dechové hudby Javořinka 
- prodej vánočních výrobků našich dětí a maminek 
- občerstvení v novém mini baru 
 

Nakonec i hry pro děti na novém hřišti (dle počasí) 

                  Srdečně Vás zve Orel jednota Lichnov 

 
 
Vánoce 2008 - Sváteční bohoslužby v Lichnově 
 

 
Středa 24. prosince   Půlnoční mše  2200 hod. 
Čtvrtek 25. prosince   Boží Hod Vánoční    930 hod. 
Pátek 26. prosince   Svátek sv. Štěpána   830 hod. 
 

Setkání u jesliček  1430 hod. 
program:    vánoční divadlo  „V Betlémě není místo“ 

     zpěv schóly 
 

Neděle 28. prosince   Svátek sv. Rodiny    930 hod. 

Čtvrtek 1. ledna       Slavnost Panny Marie, Matky Boží:   800 hod. 
 
 
Lichnovská kuželkářská liga - ročník 2008/2009 

 

Stav po 3.kole:  
Muži:     Ženy: 
1. místo - Ing. Matúš Miroslav (869)  1. místo - Polívková Soňa  (680) 
2. místo - Koudelák Jaroslav (817)   2. místo - Mikundová Mirka  (678)                    
3. místo - Jurek Stanislav (777)            
4. místo - Mikunda Petr ml. (772) 
5. místo - Běčák Alois (726) 
6. místo - Švrček Zdeněk (706) 
7. místo - Kludský Jan (658)                      
8. místo - Kotek Václav (560) 

Další termín: 4. kolo - 19.12.2008 - začátek v 18.00 hodin 
Přijďte povzbudit hráče, vstup pro diváky zdarma (přezůvky s sebou). 

 

TŘÍKRÁLOVÁ  SBÍRKA  2009 

 

Stalo se již tradicí, že počátkem ledna vycházejí do ulic koledníci, aby přinášeli lidem radost a koledovali pro ty nejpotřebnější. Mnoho z Vás 
v minulých letech projevilo svou štědrost a přispělo koledníčkům přestrojených za Tři krále do pokladniček, nebo jste svůj dar poslali 
složenkou. Díky Vaší solidaritě tak mohla Charita tímto pomoci starým lidem, těžce nemocným, osamělým matkám s dětmi, zkrátka všem 
potřebným. 
 
Také na počátku nového roku vyjdou do ulic trojice dětí (i mladých), v doprovodu dospělé osoby a mohou ve dnech 2. až 11. ledna zaklepat i 
u Vašich dveří, s žádostí o přispění do sbírky. Jako pozornost za Vaší štědrost Vám předají malý dárek. 
 



Charita Frenštát pod Radhoštěm použije prostředky získané z Tříkrálové sbírky v roce 2009 na tyto účely: 
 
  - 65 % výtěžku zůstává v místní Charitě a tyto peněžní prostředky budou použity na  financování CHOPS - Charitní ošetřovatelské a 
pečovatelské služby   
 
 - 15% činnost diecézní Charity 
- 10% humanitární pomoc u nás i v zahraničí 
- 5%  činnost Charity ČR 
- 5% náklady s pořádáním třikrálové sbírky Charity ČR 
 
Úspěch Tříkrálové sbírky závisí na dobré spolupráci a je založen na ochotě lidí dobrovolně pomoci s její přípravou. Obracíme se na všechny, 
kteří by s přípravou a realizaci sbírky rádi pomohli, aby se obrátili na Charitu ve Frenštátě p/R., kde jim budou poskytnuty podrobné 
informace. 
 
Pomozte nám pomáhat !                                                                                Lenka Tabachová 

 
Ředitelka Charity Frenštát pod Radhoštěm 

 
 
Tojstoráci 

 

Vánoce jsou tady ! 
 

Neděle 21. prosince 2008 od 14 hod. 
Nové víceúčelové hřiště nebo (za nepříznivého počasí) Orlovna Lichnov 

 
Program:  hry pro děti 
  kulturní program 
  rozsvícení stromku 
  pohodové vánoční posezení 
 
Vstupné dobrovolné   Občerstvení v novém MINI BARU 

 
 

Silvestr & Tojstoráci 

Středa 31. prosince 2008  od 16,00 hod. do … 
na Orlovně v Lichnově 

• Hry 
• Bezalkoholová párty 
• Zábavný program 
• Ohňostroj 
• Chlebíčky, občerstvení, nápoje 

 
 
 
Klub důchodců 

 

Zveme všechny členy i občany na tradiční 

Vánoční klub 

který se koná v úterý 2. prosince 2008 v 15 hodin v klubovně „Na Obecní“. 
 
Koledy nám zazpívají děti z místní MŠ. 
Uvítáme vánoční cukroví na ochutnání od našich členek. Předem děkujeme za Vaši ochotu. 
Všem občanům přejeme spokojené vánoční svátky a do nového roku 2009 hodně zdraví a spokojenosti.   
 
          Výbor Klubu důchodců 

 
Rozsvícení vánočního stromu 
 
 

 

 Neděle 14. prosince 2008 v 17 hodin 



JUBILANTI 

 
V měsíci prosinci  se dožívají významného jubilea : 
 

Hrčková Anežka  65 let 

Kostelníková Liana  65 let 

Jalůvka Jan   65 let 

Skýba Jan   65 let 

Čížová Božena   75 let 

Trávníčková Vlasta  80 let 

Drozd Josef   80 let 

Bača Zdeněk   83 let 

Kahánek Prokop  85 let 

Blinková Božena  87 let 

Janek Vincenc   88 let 

Všem jubilantům přejeme 

pevné zdraví, osobní pohodu a mnoho životního optimismu do dalších let 
 

Vydává Obecní úřad v Lichnově                          Uzávěrka 25. den v měsíci 


